

PRESSEMITTEILUNG

Suzuki SWIFT als Finalist für die World Car Awards nominiert

- Der neue SWIFT, seit Mai 2024 in Österreich erhältlich, wurde von den World Car Awards (WCA) als Finalist ausgewählt.
- Weltweit wurden bisher rund 9,68 Millionen SWIFT verkauft.

Hamamatsu/Salzburg, 28. Jänner 2025 - Der im Mai 2024 in Österreich eingeführte Kompaktwagen SWIFT wurde von den World Car Awards (WCA) am 8. Jänner 2025 in Las Vegas, USA, als TOP10-Finalist für das World Car of the Year 2025 und als TOP5-Finalist für das World Urban Car 2025 nominiert.

Die WCA wurden 2004 von Automobiljournalisten aus der ganzen Welt ins Leben gerufen. Sie wählen herausragende Modelle aus den weltweit verkauften Fahrzeugen aus, bewerten sie und vergeben sechs Auszeichnungen, darunter "World Car of the Year" und "World Urban Car" für Modelle mit einer Länge von etwa 4 Metern. In diesem Jahr wählten 96 Automobiljournalisten aus 30 Ländern, darunter Japan, die USA, China, Europa und Indien, Modelle aus, die von Jänner 2024 bis März 2025 auf zwei oder mehr Kontinenten im Handel sind, und stimmten darüber ab. Aus den Finalisten werden im März die TOP3 ausgewählt, und der Gewinner wird im April bekannt gegeben.

Der SWIFT: Eine Erfolgsgeschichte in der vierten Generation

Seit seiner Einführung im Jahr 2024 hat sich der SWIFT als kompakter Personenwagen etabliert. Die vierte Modellgeneration, die auf dem Konzept "Energetic & Light - A refined smart compact that transforms everyday travel into play" basiert, setzt diese Erfolgsgeschichte fort. Der neue SWIFT kombiniert das bewährte Design und die Fahrleistungen der vorherigen Modelle mit modernen Sicherheits- und Komfortfunktionen, die das tägliche Fahrerlebnis bereichern.

Seit seiner Einführung im Jahr 2004 hat sich der SWIFT als Aushängeschild für Suzuki etabliert. Weltweit wurden rund 9,68 Millionen Einheiten* in 169 Ländern und Regionen*, darunter Japan, Europa und Indien, verkauft.

*Stand: Ende Dezember 2024

<u>Bild 1</u>: Die neueste Generation des Kleinwagenstars Suzuki SWIFT wurde als Finalist für die World Car Awards ausgewählt.

<u>Bildrechte:</u> SUZUKI MOTOR CORPORATION – Abdruck honorarfrei bei redaktioneller Nutzung.

Mehr unter: www.suzuki.at/presse



PRESSEMITTEILUNG

Kontakt:

SUZUKI AUSTRIA Automobil Handels Gesellschaft m.b.H. Mag. Barbara Thun-Hohenstein Marketing & PR Manager 5020 Salzburg, Münchner Bundesstraße 160

Telefon: +43 (0)662 2155-330

E-Mail: b.thun-hohenstein@suzuki.at